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ELAZIĞ GAZINI ALDI GİDİYOR
Elazığ da 2009 yatırım yılı kapsamında 12 mahallede 40 bin konuta doğalgaz ulaştırılması nedeniyle tören düzenlendi. 
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Elazığ'da 2009 yatırım yılı kapsamında 12 mahallede 40 bin konuta doğalgaz ulaştırılması nedeniyle tören düzenlendi. 
Saat 19.00'da Hükümet Konağı önünde gerçekleştirilen törene AKP Elazığ milletvekilleri Tahir Öztürk, Faruk Septioğlu, Vali Muammer Erol, Belediye Başkanı Süleyman Selmanoğlu, Emniyet Müdürü Fahrettin Coşkun, Aksa Anadolu Gaz Yönetim Kurulu Üyesi Yaşar Arslan, Elazığ Gaz Dağıtım Müdürü Oğuzhan Soysal ve bazı daire müdürleri katıldı.
Vali Muammer Erol, Hükümet Konağı önünde düzenlenen törende, güzel ve hayırlı bir gün olduğunu belirterek, gaz verilmesinin başlamasının bundan sonraki güzellikler için şeytanın bacağını kıracak ilk adım olmasını diledi. 
Vali Erol şunları söyledi: "Bugün gerçekten çok mutlu bir gün. İnşallah insanlarımızın gönlünde daha iyiye, güzele gitme konusunda bir şeyler yapılması gerektiğini ve ilk yapılacak olanın kendisinin en kolay yapmaya muktedir olduğu şey olduğunu anlattığımızda Allah'ın izniyle gazı da vermiş oluruz istikbalimizi de açmış oluruz. Şehre kış ayında geldim. Harput'tan Elazığ'a baktığımda üstüne bir siyah bulut tabakası çökmüş. Neden? Hep kömür yakıldığı için. O siyah bulut tabakasının altındaki havayı ciğerlerimize çektikçe bir şeyler ters gidiyor, iyi gitmiyor demektir. Ama inşallah bu ilk adımdır. Şeytanın bacağını kırdık gidiyoruz. Elazığ gazını aldı gidiyor diyeceğiz." 
Belediye Başkanı Süleyman Selmanoğlu, Elazığ'ın son yıllardan adından söz ettiren başarılara imza attığını belirterek şöyle konuştu: "Elazığ bugün yine tarihi günlerinden birini yaşıyor. Son yıllarda başta şehircilik olmak üzere birçok alanda kendinden söz ettiren başarılara imza atan Elazığ, çağdaş kent olmanın bir basamağını bugün aşıyor. Geçen bahar aylarında Sayın Başbakanımız Erdoğan'ın da katılımlarıyla Öğretmenevi önünde şehre ilk doğalgaz verme törenini yapmıştık. O gün için sadece Kızılay Mahallesi'ndeki konutlarda kullanılan doğalgaz, bugün şehrin yoğun mahallerinde de kullanılmaya başlanmış oldu. Doğalgaz firmamız kendilerinin geçen yıl açıkladıkları 17 mahallemize doğalgaz verme hedefine başarıyla ulaştılar. Ben öncelikle bu tempolu çalışmalarından dolayı kendilerini kutluyorum. Tabi, doğalgaz çalışmaları en çok bizi etkiliyor. Çalışmalardan dolayı vatandaşlarımız kısmen de olsa yolların bozulduğundan yakınıyor. Ama her nimetin bir külfeti oluyor. Bu şebekeler döşenmeden tesisatın çekilmesi ve doğalgazın gelmesi mümkün değil. Ancak belediyemizle doğalgaz şirketinin koordineli çalışması neticesi bu yolların biran önce onarılması suretiyle halkımızın mağduriyetini gideriyoruz. Zübeyde Hanım Caddesi'nin ana şebekesi tamamlandı ve dün itibariyle asfaltlanması bitirilerek ulaşıma açıldı. Şebekenin geçtiği diğer yollar da seri bir şekilde onarılarak halkın hizmetine sunulacak. Bildiğiniz gibi doğalgaz çalışması yapılan cadde ve sokaklarda abone olan iş yeri ve konutlardan belirli bir süreliğine asfalt kazı ücreti almıyoruz. Bunda amacımız halkın fazla külfete girmeden bu işlemi gerçekleştirmesidir. Bu bizim için de bir kazanç. Zira asfalt onarıldıktan sonra tekrar kazmak ve onu onarmak bir bedel istiyor. İşte belediye olarak bizler de hem halkımıza hem de bizlere daha az külfet getirsin diye kazı ücretlerini bir süreliğine almıyoruz. Bu avantajı herkesin değerlendirmesi lazım. Son aldığım bilgilere göre abone sayısı şu an 16 bin 500 civarında. Bu rakam arzuladığımız bir oranda değil. Doğalgaz çalışmalarının bu süratle devam etmesi ve doğalgazın yaygınlaştırılması için abone sayısının daha da arttırılması gerekmektedir. Belediye olarak bu konuda gerek bizler, gerekse şirket yetkilileri gereken kolaylıkları yapmaktayız. Temiz ve sağlık bir çevrede yaşamak istiyorsak bunu başarmalıyız."
AKP Milletvekili Faruk Septioğlu, firmanın verdiği sözün de üstünde bir gayretle çalışmalarını hızla yürüttüğünü belirterek, "Bugün gerçekten çok hızlı şekilde geldiğimiz seviye çok iyi. 17 mahalleden 12'sine bugün doğalgaz verilecek. Firmanın üstlendiği işi beklenenin de ötesinde daha erken bitirmeye çalışması bizi gerçekten çok mutlu etti. Kendilerini kutluyorum" dedi. 
AKP Milletvekili Tahir Öztürk ise doğalgazın Elazığ'a verilen hizmetlerin en güzellerinden biri olduğunu söyledi. Yıllardan beri "Elazığ'a doğal gaz neden gelmiyor?" denildiğini anımsatan Öztürk, "Doğalgaz gelmiş oldu. Fakat hazindir ki halkımızda henüz doğalgaz aboneliğine ciddi manada bir talep yok. Bu doğalgaz Elazığ için bir şanstır. Vatandaşlarımızın bir an önce abone olmasında fayda var. Boru hattı geçtiği yerde asfalt yapıldıktan sonra abone olunursa bunun bedeli olacaktır. Asfalt yapılmadan abone olmalarını istiyoruz" diye konuştu.
