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Elazığ Doğal Gaz Kullanımına Geçti

	Tarih
	: 20 Austos 2009, 23:49


Elazığ'da Doğal Gaz kullanımının sağlanması amacıyla yürütülen çalışmalar neticesinde 12 mahallede 40 bin konut doğalgaz kullanımına geçti. Bu kapsamda Elazığ Valiliği Hükümet Konağı önünde yapılan temsili doğal gaz verme töreni ile 40 bin konuta doğalgaz verme temsili olarak gerçekleştirildi.

Törene, Elazığ Valisi Muammer Erol, Elazığ milletvekilleri Tahir Öztürk, Faruk Septioğlu, Belediye Başkanı Süleyman Selmanoğlu ile çok sayıda vatandaş katıldı. 

Törende konuşan Aksa Anadolu Gaz Yönetimi Kurulu Başkanı Yaşar Aslan; 2008 yılında organize sanayi bölgesi ve Başbakan Recep Tayyip Erdoğan`ın katıldığı törenle ilk mahallenin doğalgaz kullanımına başladığını ifade ederek, geçen yıl "Şehir merkezine gaz verilemeyeceği "söylentileri çıktığını ve Elazığlıların yanıltılmak istendiğini söyledi. 

Arslan, şu bilgileri verdi: "Buna rağmen yetkililerin desteğiyle bu yıl bahar aylarında çalışmaya başladık. Bu çalışmamız 70 bin konuta hizmet verecek yatırımdan oluşmaktaydı. Bu yatırımın ilk kısmını ki şu anda da devam etmektedir 4 ay gibi kısa bir sürede 40 bin konutluk bir alanda tamamladık. Bugün de gazını vereceğiz. Bundan sonraki çalışmalarımız hızla devam edecek. Kış gelmeden önce diğer 30 bin konutu da gaz verme işlemini tamamlayacağız Elazığ, bu konuda  diğer illerden daha şanslı. Abone bedeli 5 dolar ve diğer illerden yüzde 15 daha ucuza gaz alabilecek. doğalgaz işlemleri için şu an 354 sertifikalı servis var. Vatandaşlarımız bu konuda acele etmeli." diye konuştu. 

Belediye Başkanı Süleyman Selmanoğlu ise Elazığ'ın diğer illerden daha şanslı olduğuna işaret ederek, "Elazığ 8 yıl boyunca doğalgaz zammı almayacak. Vatandaşlarımız acele ederek doğalgaz geçen mahallelerden evlerine çektirip daha sonra asfalt parası vermemek için çaba göstermeli. Yolların kazılması eziyetine katlanmalı. Çünkü her nimetin bir külfeti var.'' şeklinde konuştu. 

Doğalgaz kullanımında vatandaşların abonelik sayısının yetersiz olduğunu vurgulayan Elazığ Milletvekili Tahir Öztürk konuşmasında; doğal gazın Elazığ`a verilen en güzel hizmetlerden biri olduğunu ifade etti. Yıllardan beri "Elazığ`a doğal gaz neden gelmiyor?" denildiğini anımsatarak "Doğal gaz gelmiş oldu. Fakat hazindir ki halkımızda henüz doğal gaz aboneliğine ciddi manada henüz bir talep yok. Bu doğal gaz Elazığ için bir şanstır. Vatandaşlarımızın bir an önce abone olmasında fayda var. Boru hattı geçtiği yerde asfalt yapıldıktan sonra abone olunursa bunun bedeli olacaktır. Asfalt yapılmadan abone olmalarını istiyoruz" diye konuştu.

Törenin sonunda bir konuşma yapan Elazığ Valisi Muammer Erol ise; hayal edilen noktaya gelindiğini belirterek, ''Şeytanın bacağını her konuda kırmanın zamanı gelmiştir. Doğalgaz konusu bunun bir adımı olsun. Artık insanımızın hayat standardı daha iyi olmalı, kömürden uzaklaşıp doğalgaza yönelmeli. Elazığ'da kömür olayını bitirmezsek, sigara yasağının olması bir şey ifade etmeyecek. Önce temiz havayı solumamız gerekir." dedi. 
Konuşmaların ardından Vali Erol, AK Parti milletvekilleri Septioğlu, Öztürk, Belediye Başkanı Süleyman Selmanoğlu ve Aksa Anadolu Gaz yönetim kurulu  başkanı Arslan, butona basarak meşale yaktı. Katılımcılar daha sonra doğal gaz kullanan bir evde kahve içtiler.
