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17 MAHALLEYE DOĞALGAZ


Elazığ Doğalgaz Dağıtım A.Ş işletme müdürü Oğuzhan Soysal, bu yıl kentte 17 mahallenin doğal gaz kullanabilir duruma gelmesini hedeflediklerini kaydetti.

2009-02-25 - 13:29
Valilikten yapılan açıklamada, Vali yardımcısı Bedrettin Özmen'in başkanlığında Aksa Doğalgaz Dağıtım A.Ş. bölge koordinatörü Rıza Aktepe, Elazığ Doğalgaz Dağıtım A.Ş. işletme müdürü Oğuzhan Soysal ile kamu kurum ve kuruluş yetkililerinin katılımıyla doğal gaz bilgilendirme toplantısı yapıldığı belirtildi.

Vali Yardımcısı Bedrettin Özmen, toplantıda yaptığı konuşmada, 8 yıl boyunca Elazığ'da doğal gazın BOTAŞ'tan çıkış fiyatıyla kullanılacağını, şirketin bunun üzerine herhangi bir kar veya fiyat farkı yansıtmayacağını belirterek, bu sürenin iki yılının geçtiğini, geriye altı yılın kaldığını ifade etti.

Elazığ'da kömür kullanımından dolayı yaşanan hava kirliliğinin görülebildiğini belirten Özmen, şunları kaydetti:

''Daha fazla vakit kaybetmeden bu doğal gazı başta kamu kurumları olmak üzere vatandaşlarımızın evlerine de ulaştırmak üzere harekete geçmeliyiz. Kamu kurumlarında yoğun bir şekilde kömür ve diğer yakıtları kullanıyoruz. Kamu kurumlarının bütçelerine bir an önce gerekli ödenekleri ayırarak en geç 2010 yılında biz kamu kurumları olarak doğal gaz dönüşümünü tamamlayalım ki hem öncülük etmiş hem de hava kirliliği ile mücadele etmiş olalım.''

Elazığ Doğalgaz Dağıtım A.Ş. işletme müdürü Oğuzhan Soysal ise kentte doğal gaz çalışmalarına ilk olarak 29 Mart 2007 tarihinde başlandığını, 18 Ekim 2008 tarihinde Başbakan Recep Tayyip Erdoğan'n katıldığı törenle ilk gazın verildiğini anımsattı.

Şu anda saatte 20 bin metreküp gaz verebilen geçici istasyonun faaliyetini sürdürdüğünü, saatte 80 bin metreküp gaz verebilecek kalıcı istasyonun inşaatının son aşamaya geldiğini bildiren Soysal, şunları ifade etti:

''Organize Sanayi Bölgesi'nde işyerlerinde doğal gaz kullanımına geçildi. Şu anda Kızılay Mahallesi, Yurtbaşı ve Yazıkonak beldelerinde hanelerde de doğal gaz kullanılmaya başlandı. Elazığ'da bu yıl 17 mahallenin doğal gaz kullanabilir duruma gelmesini hedefliyoruz.''

