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Toki Memur-Sen Konutlarında Son Durum

Aksa Elazığ Gaz A.Ş Müdürü Zülküf Turhan, Toki Memur-sen konutlarıyla ilgili son günlerde görsel ve yazılı medyada çıkan haberlerle ilgili açıklamada bulundu.

Turhan, açıklamasında şunları söyledi: “Bu bölgede şirketimiz tarafından gerçekleştirilen çalışmaları tarihlerine göre kısaca aşağıdaki şekilde özetleyebiliriz.

Toki Memur-sen konutları bölgesinde şebeke altyapı çalışmaları 2011 yılında tamamlanarak binaların önüne servis kutu montajları yapılmış ve, 2012 yılı Mart ayında da şebekeye doğal gaz verilerek kullanıma hazır hale getirilmiştir. Şirketimiz tarafından yapılması gereken işlerin ilk aşaması 2012 Mart ayında tamamlanmasının sonrasında 18 Aralık 2012 tarihinde Toki Memur-sen konutları yönetimi, abonelik işlemi için tarafımıza müracaat etmiş aynı gün içerisinde 860 dairenin tamamının abonelik işleminin yapılmasıdır.

İlgili mevzuatta belirlenen koşullar çerçevesinde 28 Aralık 2012 tarihinde iç tesisat projeleri yetkili firma tarafından, şirketimize gönderilmeye başlanmış, 31 Aralık 2012 tarihinde proje gönderilme işlemi tamamlanmıştır. Projeler hızla kontrol edilerek şirketimizce onaylanmıştır. Aynı gün içersinde Memur-sen Toki yönetimiyle kazan daireleri için doğalgaz kullanım sözleşmesi imzalanmıştır.

03 Ocak 2013 tarihinde tesisat firması tesisatların yapımını tamamladığını beyan ederek gaz açma randevusu talep etmiş, aynı gün kazan dairesinde yapılan tesisat kontrollerinde bazı eksikler tespit edilerek ilgili firmaya bildirilmiştir. 06 Ocak tarihinde, firmanın eksiklikleri gidermesi neticesinde 3 bloğun doğal gazı verilmiştir. Sonuç olarak 15.Ocak itibariyle 10 blokta kontroller tamamlanarak doğal gaz kullanımı başlamıştır. Tesisatlar, iç tesisat teknik esaslarına uygun hale getirilerek randevu talep edildiği takdirde, aynı gün içinde tarafımızdan kontrolleri yapılarak gaz açma işlemleri gerçekleştirilecektir. Doğalgaz tesisatlarının ilgili mevzuatta tanımlandığı gibi vatandaşlarımızın can ve mal güvenliğini en üst düzeyde sağlamak amacıyla ,”Binalar için Teknik Esaslar” kriterlerine uygunluğu tavizsiz bir şekilde kontrol edilmek zorundadır.

Diğer bir konu olan, Kamuoyuna “Toki konutlarında kalorifer kazanı patlaması” olarak yansıyan hadise ise gerçekte şu şekilde cereyan etmiştir. 11.01.2013 Tarihinde Toki C2 blok No:4 adresinde kazan dairesi tesisat kontrolü yapılarak gaz açma işlemi gerçekleştirilmiş, cihaz yetkili servisi tarafından kazan devreye alınmış, bir süre sonra kazan suyunun aşırı ısınmasını engelleyen emniyet termostatının devreye girmemesi sonucu, kazan suyu sıcaklığı aşırı derecede yükselerek D-2-6-10-14-18-22-26-30 nolu dairelerdeki sıcak su kolektörlerinin plastik bağlantı kısımlarında kopmalara yol açmıştır. Oluşan bu durum nedeniyle kimi dairelerin mutfak kısmına su akıntısı olmuştur. Kazanda herhangi bir patlama ya da hasar olmadığı gibi, doğalgaz borularında ya da sisteminde herhangi bir patlama, sıkışma ya da problem söz konusu değildir.Yaşanan problem doğal gaz tesisatından bağımsız olarak sıcak su tesisatı ile ilgilidir.

Yukarıda da belirtildiği gibi Şirketimizin her iki hususta da her hangi bir kusur, ihmal ya da geciktirmesi söz konusu değildir. Aksine müşterilerimizin bir an önce, güvenli bir şekilde doğalgaz kullanması için gerekli yönlendirmeler zamanında yapılmış ve Şirketimiz tarafından yapılması gereken işlerde de gereken fedakarlık ve özveriyi her zaman olduğu gibi göstermiştir ve bugünden sonra da göstermeye devam edecektir.”

