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“Sorun yok”

03 Kasım 2009

Elazığ Gaz Dağıtım Şirketi, yazılı bir açıklama yaparak Elazığ’daki yatırım çalışmalarına devam ettiklerini bildirdi.


Açıklamada, doğalgaz abone çalışmalarının devam ettiği belirtilirken, tesisatı tamamlamış tüm müşterilere gaz verildiği bildirildi.

Açıklamada şu ifadelere yer verildi: “Gerek hali hazırda süren abonelik alımlarıyla ve gerekse de abonelik ve gaz açımını teşvik etmeye yönelik olarak düzenlenen güvence bedeline üç taksit kampanyamızla da görülmektedir. Şehrin muhtelif yerlerinde yaklaşık 70 adet raket tabelaya girilen duyurularla abone alımı ve doğal gaz dönüşümü teşvik edilmektedir. Bizim de kuruluş olarak şüphesiz ki amacımız, daha çok Elazığlının doğal gaz kullanmasıdır. Mevcut durumu özetlemek gerekirse; ELAZIĞGAZ 2009 yatırım programı, yüklenicimizin 6 ekibiyle devam etmektedir. 29 Ekim 2009 tarihinde Cumhuriyet Bayramı dolayısıyla zorunlu olarak yapım işleri durdurulmuştur. Hafta sonu ve 02.11.2009 tarihinde aşırı yağmur nedeniyle ekipler aralıklı çalıştırılmıştır. Elazığ Gaz 2009 yılı yatırımlarında herhangi bir durma söz konusu değildir. Ayrıca abone alımı ile ilgili hiçbir problem olmadığı müşteri hizmetleri ofisimize gelindiğinde görülebilir. 30.10.2009 tarihinde 70 abone, 31.10.2009 tarihinde 16 abone, 2.11.2009 tarihinde saat 14:15 itibariyle 61 abone alınmıştır.


Haberde belirtildiğinin aksine abone alımı normal şartlarda sürdüğü görülmektedir Tesisatını tamamlamış tüm müşterilerimizin gazı tesisat kontrol işlemleri sonrasında açılmaktadır. Alt yapı yatırımlarımız ise yağışlı havalarda zorunlu olarak durdurulmaktadır. 
Şirketlerin ve hizmetlerin baki, şahısların geçici olduğu unutulmamalıdır. Eski işletme müdürümüz Sn. Oğuzhan Soysal kendi isteğiyle istifa etmiş ve şirketimizden ayrılmıştır. Kendisinin görevinden ayrılması ile ELAZIĞGAZ’ın faaliyetleri’nin aksaması söz konusu değildir. Şirketimiz şimdiye kadar Elazığ’da yürüttüğü faaliyetleri kesintisiz hizmet anlayışı ve hizmette devamlılık esasına göre kurulduğundan, çalışmalar kesintisiz sürmektir.”
