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Hükümet Konağı doğalgaza geçti
06 Aralık 2009
Elazığ Hükümet konağında bir süredir devam eden doğalgaz tesisat kurulum çalışmaları sona erdi.

Elazığ Hükümet konağında bir süredir devam eden doğalgaz tesisat kurulum çalışmaları sona erdi. Vali Muammer Erol yaptığı açıklamada, bugünden itibaren hükümet konağında doğalgaz kullanılmaya başlanacağını söyledi.

Vali Erol, Kültür Mahallesi Şehit İdris Doğan Caddesinde bulunan Özerhan Doğalgaz Tesisat Şirketinin açılışını yaptı. Burada bir konuşma yapan Vali Erol, şehir genelinde doğalgaz çalışmalarının devam ettiğini belirterek, bugüne kadar 30 bin ailenin doğalgaz abonelik sözleşmesi yaptığını söyledi. Elazığ’ın yüzde 70’ine doğalgaz hattı döşendiğini vurgulayan Vali Erol, yaklaşık 75 bin konutun doğalgaz kullanabilir durumda olduğunu belirtti. İsteyen herkesin doğalgaz kullanabildiğini ifade eden Vali Erol, bugünlerde sadece 500 abonenin doğalgaz kullandığını söyledi. Vali Erol, hükümet konağındaki doğalgaz tesisat kurulum çalışmaları sona erdiğini belirterek, bugünden itibaren hükümet konağında doğalgaz kullanılmaya başlanacağını kaydetti.


Konuşmanın ardından Vali Muammer Erol ve Makine Mühendisi İbrahim Hakkı Özerahan şirketin açılışını gerçekleştirdiler. Açılışa AK Parti İl Başkanı Ali Şerifoğulları ve çok sayıda davetli katıldı.
