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Doğalgaz dağıtımına hız verilecek

12 Şubat 2009

Aksa Anadolu Gaz Grubu Genel Müdürü Yaşar Arslan Vali Muammer Erol’u makamında ziyaret etti. 
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Doğalgazın Elazığlıların hayatını kolaylaştırmada ve Elazığ’ın yaşanabilir kentler sıralamasında yerini yükseltmede önemli katkıları olacağını belirten Vali Muammer Erol, Doğalgazın Elazığ’ın önünü açacak, Elazığ’da hayatı kolaylaştıracak bir yatırım olduğunu vurguladı. Vali Erol Elazığ’da diğer çevre illere göre ayrıcalıklı olarak doğalgaz abonelik bedelinin çok daha ucuz olacağını bildirerek, “Elazığ’da doğalgaz kullanmak herkes için cazip olacak. Aksa Anadolu Gaz Grubu 8 yıl süre ile Elazığ’da hizmet bedeli almayacaklar. Bu ne demek; bu süre içinde şirket BOTAŞ’tan aldığı fiyata Elazığ’a gaz verecek. Elazığlıların bunu bilmesi çok önemli. Doğalgaza geçme konusunda erken abone olan erken kar etmeye başlayacak. Elazığlıların doğalgaz kullanılmasında bilinçlenmesini ve doğalgaz kullanacak küçük yan işletmelerin hazırlıklarını buna göre yapmalarını tavsiye ediyorum. Bu sektör çok ciddi bir hizmet talebiyle karşı karşıya kalacak. Dolayısıyla bu sektörde çalışmak isteyenler ellerini çabuk tutsunlar, sistemlerini düzgün kursunlar.” dedi.

Aksa Anadolu Gaz Grubu Genel Müdürü Yaşar Arslan, geçen yıl Elazığ Milletvekili Necati Çetinkaya’nın isteği doğrultusunda Organize Sanayi Bölgesi’nde geçici bir istasyon kurduklarını, bunun sonucu olarak kola fabrikasının geldiğini ve faaliyete geçtiğini, bu durumun istihdamı artırması ve daha çok aileye gelir getirmesi bakımından önemli olduğunu, Elazığ’da doğalgaz kullanmaya başlayan firmaların rekabet edebilirliklerinin arttığını belirtti. Kış mevsimi nedeniyle şu anda çalışmalara ara verdiklerini ifade eden Arslan, bu yıl Elazığ’da Fırat Üniversitesinin bulunduğu alana kadar olan bölgelerde doğalgaz kullandırmayı hedeflediklerini bildirdi.

Elazığ’da doğalgaz Abonelik bedelinin 5 Dolar olacağını, 8 yıl boyunca hizmet bedelinin sıfır olacağını, şehrin büyük bir bölümüne 3 yıl içinde, tamamına ise 5 yıl içinde doğalgaz vermeyi düşündüklerini belirten Arslan, doğalgazın uzun dönemde vatandaşlara ekonomik anlamda tasarruf sağlayacağını, hava kirliliğinin azalması ile birlikte insanlardaki solunum rahatsızlıklarının da en az seviyeye ineceğini belirtti.
