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Holding yöneticileri Elazığ’a çıkarma yapacak

15 Ekim 2008

Elazığ’ın doğalgaz dağıtım işini yapan Elazığ Gaz’ın bağlı olduğu Kazancı Holding’in üst düzey yetkilileri Elazığ’a gelecek.
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Kazancı Holding bünyesindeki Anadolu Gaz grubuna bağlı Elazığ Gaz İşletme Müdürü Oğuzhan Soysal, Elazığ’a doğalgaz verme açılışının 18 Ekim Cumartesi günü yapılacağını bildirdi. 

Soysal yaptığı açıklamada, açılışın Başbakan Recep Tayyip Erdoğan tarafından yapılacağını belirterek, açılışa Kazancı Holding Sahipleri Cemil Kazancı ve Mehmet Kazancı, Anadolu Gaz Genel Müdürü Yaşar Arslan ve Anadolu Gaz Bölge Koordinatörü Rıza Aktepe’nin de katılacağını söyledi. 

“Abonelik çalışmaları devam ediyor” 
Elazığ Gaz İşletme Müdürü Oğuzhan Soysal, Elazığ Gaz olarak ilimizde çok önceden başlayan doğalgaz beklentisini çok kısa sürede tamamlamanın mutluluğunu yaşadıklarını belirtti. 

Elazığ’da doğalgaz çalışmalarına fiili olarak 2007 Eylül ayında başladıklarını belirten Soysal, 6 ay gibi kısa bir sürede Elazığ Organize Sanayi Bölgesine gaz verdiklerini, 7 adet fabrikanın halen. doğalgaz kullandıklarını ifade etti. 

Elazığ’da bugüne kadar 16 bin 500 metre fiili çelik hat, 15 bin metre fiili polietilen olmak üzere toplam 40 bin metre doğalgaz hattı döşediklerini kaydeden Soysal, şuan itibariyle ilimizde fiili gaz kullanımının 500 bin m3 olduğunu vurguladı. 

Elazığ’da doğalgaz abonelik çalışmalarının devam ettiğini söyleyen Soysal, ilimizde doğalgaz dağıtımına başlanan merkez Kızılay mahallesi, Yazıkonak mahallesi ve Yurtbaşı mahallesindeki vatandaşların Elazığ Gaz İşletme müdürlüğüne kimlik ve tapu fotokopileri ile birlikte başvurarak aboneliklerini yaptırabileceklerini kaydetti.
