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Şehir Merkezine gaz verildi

21 Ağustos 2009

Elazığ`da 2009 yatırım yılı kapsamında 12 mahallede 40 bin konuta doğal gaz ulaştırılması nedeniyle tören düzenlendi. 


Vali Muammer Erol, Hükümet Konağı önünde düzenlenen törende, güzel ve hayırlı bir gün olduğunu belirterek, gaz verilmesinin başlamasının bundan sonraki güzellikler için ``Şeytanın bacağını kıracak`` ilk adım olmasını diledi.


Kinayeli olarak ``Akşam Elazığ`a gaz vereceğiz`` dediklerini anlatan Erol, şunları söyledi: ``İnşallah insanlarımızın gönlünde daha iyiye, güzele gitme konusunda bir şeyler yapılması gerektiğini ve ilk yapılacak olanın kendisinin en kolay yapmaya muktedir olduğu şey olduğunu anlattığımızda Allah`ın izniyle gazı da vermiş oluruz istikbalimizi de açmış oluruz.


Şehre kış ayında geldim. Üstünde bir siyah bulut tabakası çökmüş. Neden? Hep kömür yakıldığı için. O siyah bulut tabakasının altındaki havayı ciğerlerimize çektikçe bir şeyler ters gidiyor, iyi gitmiyor demektir. Ama inşallah bu ilk adımdır. Şeytanın bacağını kırdık gidiyoruz. Elazığ gazını aldı gidiyor diyecegiz.``


AK Parti Milletvekili Faruk Septioğlu, firmanın verdiği sözün de üstünde bir gayretle çalışmalarını yürüttüğünü belirterek, ``Bugün gerçekten çok hızlı şekilde geldiğimiz seviye çok iyi. 17 mahalleden 12 mahalleye bugün doğal gaz verilecek. Kendilerini kutluyorum`` dedi.


AK Parti Milletvekili Tahir Öztürk ise doğal gazın Elazığ`a verilen hizmetlerin en güzellerinden biri olduğunu söyledi. 
Yıllardan beri ``Elazığ`a doğal gaz neden gelmiyor?`` denildiğini anımsatan Öztürk, ``Doğal gaz gelmiş oldu. Fakat hazindir ki halkımızda henüz doğal gaz aboneliğine ciddi manada henüz bir talep yok. Bu doğal gaz Elazığ için bir şanstır. Vatandaşlarımızın bir an önce abone olmasında fayda var. Boru hattı geçtiği yerde asfalt yapıldıktan sonra abone olunursa bunun bedeli olacaktır. Asfalt yapılmadan abone olmalarını istiyoruz`` diye konuştu.


40 Bin Konuta Gaz İmkânı 
Aksa Anadolu Gaz yönetim kurulu üyesi Yaşar Arslan da geçen yıl organize sanayi bölgesi ve Başbakan Recep Tayyip Erdoğan`ın katıldığı törenle ilk mahallenin gaz kullanımına başladığını anımsattı.

Geçen yıl ``Şehir merkezine gaz verilemeyeceği`` söylentileri çıktığını, Elazığlıların yanıltılmak istendiğini anlatan Arslan, şu bilgileri verdi: ``Buna rağmen yetkililerin desteğiyle bu yıl bahar aylarında çalışmaya başladık. Bu çalışmamız 70 bin konuta hizmet verecek yatırımdan oluşmaktaydı. Bu yatırımın ilk kısmını ki şu anda da devam etmektedir 4 ay gibi kısa bir sürede 40 bin konutluk bir alanda tamamladı--*/-k. Bugün de gazını vereceğiz. Bundan sonraki çalışmalarımız hızla devam edecek. Kış gelmeden önce diğer 30 bin konutu da gaz verme işlemini tamamlayacağız.``


Konuşmaların ardından Vali Erol, AK Parti milletvekilleri Septioğlu, Öztürk, Belediye Başkanı Süleyman Selmanoğlu ve Aksa Anadolu Gaz yönetim kurulu üyesi Arslan, butona basarak meşale yaktı. Katılımcılar daha sonra doğal gaz kullanan bir evde kahve içti.

