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Çimento Fabrikası Doğalgaza geçti

24 Haziran 2009

Elazığ Altınova Çimento Sanayi A.Ş. ile Elazığ Doğalgaz A.Ş. arasında doğalgaz sözleşmesi imzalandı.

Elazığ Altınova Çimento Sanayi A.Ş. ile Elazığ Doğalgaz A.Ş. arasında doğalgaz sözleşmesi imzalandı. Çimento Fabrikasında düzenlenen toplantıda Elazığ Altınova Çimento Sanayi A.Ş. Müdürü Reha Nafiz Okçu ile Elazığ Doğalgaz A.Ş. Direktörü Yaşar Arslan hazırlanan sözleşmeyi birlikte imzaladılar.


Toplantıda konuşan Vali Muammer Erol, doğalgaz firmasının şebeke döşeme çalışmalarını hızla ve şehre fazla sıkıntı vermeden sürdürdüğünü ve sürdüreceğini belirterek, “Bundan faydalanmak için muhakemesini, muhasebesini yapanlarda, bir an evvel harekete geçme konusunda kendilerini mecbur hissettiler. Sonuçta baktığımızda, doğalgaz kullanımı ile ilgili olarak alternatif diğer yakıtların kullanılması ile soluduğumuz havanın kirlenmesi ile ilgili bir sonuç ortaya çıkıyor, ama insanlar doğalgaza geçişe karar verirken bunu ikinci planda değerlendiriyorlar. Öncelikle ilk kuruluş maliyetleri ve bu ilk kuruluş maliyetlerinin arkasından elde edecekleri kazanımlara bakıyorlar. Çimento fabrikamız Elazığ’daki birkaç büyük sanayi kuruluşundan birisi. Onlar böyle bir terciği yaptığına göre, mutlaka arkasında bu tercihi yapmalarını gerektirecek, kendilerini avantajlı kılan bir hesap ta var. Bu hesaba güvenilerek, bu hesabın örnek alınmasını diliyor, temenni ediyorum” dedi.


Vali Erol, doğalgaza geçilmesiyle Elazığ’da solunan hava kalitesinde ciddi bir düzelme olacağına dikkat çekerek, şehirde diğer kamu ve özel kuruluşların ve özellikle vatandaşların ellerini çabuk tutarak doğalgaza geçmelerini arzu ettiğini bildirdi.


Elazığ Doğalgaz A.Ş. Direktörü Yaşar Arslan da Türkiye’de 60’ın üzerinde ilde doğalgaz kullanıldığını; doğalgaz kullanımının kamu binalarında minimum %40 tasarruf sağladığını belirterek, doğalgazın getirdiği konforun yanında sağladığı tasarruf ile şehirlere yeni yatırımlar yapılabileceğini söyledi. Elazığ’da şebeke döşeme işlerinin hızla devam ettiğini ve Temmuz ayında bu döşenen şebekelere gaz verileceğini kaydeden Arslan, diğer firmalara da örnek olması açısından Elazığ’da ki büyük firmalardan biri olan Çimento fabrikasının doğalgaz aboneliğine geçmesinin önemli olduğunu vurguladı.


Elazığ Altınova Çimento Sanayi A.Ş. Müdürü Reha Nafiz Okçu ise kendilerinin çevre temizliğine büyük önem verdiklerini; bunun etkisi ve yaptıkları mali hesaplar neticesinde doğalgaza geçmeyi uygun bulduklarını ve bu doğalgaza geçiş maliyetini iki yıl içinde çıkarabileceklerini söyledi.

