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Muhtarlar Doğalgaz Çalışmaları hakkında bilgilendirildi

25 Haziran 2009

Elazığ’da yürütülen doğalgaz dağıtım faaliyetleri hakkında bilgilendirme toplantısı Elazığ Akgün Otel’de gerçekleştirildi.

Elazığ’da yürütülen doğalgaz dağıtım faaliyetleri hakkında bilgilendirme toplantısı Elazığ Akgün Otel’de gerçekleştirildi. 
Toplantıya Vali Muammer Erol, Belediye Başkan Vekili Atik Bilici, Elazığ Doğalgaz A.Ş. Direktörü Yaşar Arslan, İşletme Müdürü Oğuzhan Soysal ile Elazığ Merkez mahalle muhtarları katıldılar.


Vali Muammer Erol toplantıda yaptığı konuşmada, Elazığ Doğalgazın üzerine aldığı görevi büyük bir gayret ve çabayla hızla yerine getirdiğini; çalışmalarını dikkatle, itinayla ve insanlara en az sıkıntı verecek şekilde yürüttüklerini belirtti. Vali Erol “Yapılan çalışmalar neticesinde şu anda 100 km doğalgaz hattı döşenmiş ve 70 bin aboneye ulaşılmış durumda. Elazığlılar, 2007’de yetki alındığına göre en 2-3 yıldır doğalgazın gelmesini bekliyorlar; doğalgaz hatları döşensin ve evlerinde de doğalgaz kullanabilecek duruma gelsinler. Bugün bu duruma gelmiş 70 bin hane var Elazığ’da. Doğalgaza abonelik ve tesisatların döşenmesi konusunda eğer bir eksik bilgilendirme varsa; onu da telefi ederek, insanlarımızın doğalgaz aboneliklerini yaptırıp, doğalgaz kullanımı konusunda bir an evvel adım atmalarını biz Valilik olarak ta istiyor, destekliyoruz. Elazığ’ın havasının temiz olması, insanların yakıt giderlerinden tasarruf etmesi için insanlarımızın bir an evvel doğalgaza geçmesini istiyoruz. Eğer bir bilgilendirme eksikliği varsa, muhtarlarımız aracılığıyla doğrudan insanlarımıza ulaşılarak, bu bilgilendirme eksikliği de giderilecek. Böylece insanlarımızın 2-3 yıldır bekledikleri doğalgaz kullanma imkanına kavuşmalarını sağlamış oluruz. Bunu samimiyetle destekliyoruz ve sonuç alabilmek için elimizden gelen gayreti gösteriyoruz” dedi.


Belediye Başkan Vekili Atik Bilici ise bu dönemde apartmanlarına doğalgaz hatlarını çektirmemin herhangi bir maliyeti olmadığını belirterek vatandaşlardan bir an evvel apartmanlarına hatlarını çektirmelerini istedi. Yolların yapıldıktan sonra bu hatların çekilmesinin abonelere ayrı bir ekonomik külfet getireceğini vurguladı.


Elazığ Doğalgaz A.Ş. Direktörü Yaşar Arslan en avantajlı ve çevreci yakıtın doğalgaz olduğunu belirtti. Arslan, Elazığ’da sadece 5 Dolar olan abonelik bedelinin de büyük avantaj olduğunu hatırlatarak, vatandaşlardan abonelik konusunda vakit kaybetmemelerini istedi. 
Şirket olarak Elazığ’da bugüne kadar yapılan işler, doğalgaz aboneliği ve diğer işlemler hakkında ayrıntılı bir sunum yapan Arslan, Elazığ Doğalgaz Dağıtım A.Ş. 2008-2009 Yatırım Yılı fiili yapılan işler hakkında bilgi verdi.


Arslan “Elazığ Şehri 20.000 m³/h Geçici İstasyon Montajı ve İstasyon Binası Yapımı 80.000 m³/h Kalıcı İstasyon tamamlanmıştır ve devreye alınmıştır. 30.000 mt Çelik Boru Yapımı tamamlanmıştır. 65.000 mt Polietilen Boru Yapımı tamamlanmıştır. Organize sanayi bölge md. doğalgaz dağıtım hatlarının yapımı tamamlanmıştır. Organize sanayi bölge müdürlüğü içerisinde bulunan 10 adet gaz kullanıcısı fabrika gaz kullanımına başladı (Coca- cola fab., Aralçı fab., Gürbüzler kuruyemiş, Tançelik fab.vb.). 4 adet 5000 m³/h bölge regülatörü montajı tamamlanmıştır. 2008 yılı mart – 2009 yılı haziran döneminde 4 milyon m³ gaz satılmıştır” diye konuştu.

