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Elazığgaz sözünü tuttu

11 Mart 2009

Elazığgaz Doğalgaz Dağıtım A.Ş’nin 2009 yılı yatırım programı belli oldu. İşletme Müdürü Oğuzhan Soysal, 1 Nisan 2009 tarihinde altyapı hizmetlerine başlayacaklarını söyledi. 

Elazığgaz Doğalgaz Dağıtım A.Ş’nin 2009 yılı yatırım programı belli oldu. 
Elazığgaz Doğalgaz Dağıtım A.Ş İşletme Müdürü Oğuzhan Sosyal yaptığı açıklamada, 2009 yılı Eylül ayına kadar 17 mahallede toplam 70 bin dairenin önünden doğalgaz hattını geçireceklerini müjdeledi.


Yıl içerisinde toplam 110 km doğalgaz boru hattı döşeyeceklerini kaydeden Sosyal, bu çalışmayla birlikte Elazığ’ın büyük bir bölümünün doğalgaz kullanmaya hazır hale geleceğini belirtti.

 

Bugüne kadar Elazığ’da çok ciddi ve başarılı çalışmalar yürüttüklerini ifade eden Soysal, “Biz 2008 yılında çok ciddi yatırımlar yaptık. Bazı insanlar bunun farkına varmadı. 2009 senesinde büyük yatırım yaparak, Elazığ’da herkesin doğalgaz kullanabilecek bir duruma gelmesi için çalışmalarımızı sürdüreceğimizi söylemiştik.Allah nasip etti. Bugün itibariyle tam olarak netleşen yatırım programımıza göre, şuanda Çimento fabrikası önünde bulunan hatlarımızı kuzey ve güney diye ayırdığımız noktanın kuzey ekseninin tamamını, üniversite ve cumhuriyet mahallesi de dahil olmak üzere yapmak suretiyle gerçekleştireceğiz. Bu çalışmayla birlikte, yaklaşık 70 bin konutun gönünden doğalgaz geçmiş olacak.”  dedi.


Abonelik için acele edin 
Şirket Müdürü Oğuzhan Soysal, Elazığ halkına, doğalgaza geçmeleriyle ilgili olarak hızlı davranmalarını önerdi. Önümüzdeki günlerde belli bir yoğunluğun oluşacağını söyleyen Soysal, “O yoğunlukta insanların mağdur olmalarını istemiyoruz. Şuanda ilgili mahallelerde oturan herkesin aboneliğini alabilecek durumdayız. Abonelik bağlantı bedeli ve gaz bedeli açısından Türkiye’deki en ucuz iki ilden biri Elazığ’dır. Elazığ’da abone olmak isteyen kişiler 5 dolar+kdv bir bedel ödeyerek doğalgaza geçecekler. Biz 5 dolardan fazla bir bedel kesinlikle alamıyoruz. Bu bedel 5 yıl boyunca sabittir. Ayrıca abonelik bağlantı bedelinin haricinde gaz bedelinin üzerinde kar bedelini de ihale sonucunda 0 TL olarak kazanmışız. Bundan dolayı gaz bedeli üzerinde de karımız yok. Yani BOTAŞ kaç liraya bize satıyor ise biz de abonelerimize o fiyat üzerinden faturalandırma yapacağız: Bu çok büyük bir avantajdır.” Diye konuştu.

 

Abonelik işlemleri 
Doğalgaz abonelik işlemlerini Sürsürü mahallesi Kabzalı sokak no: 5’te bulunan işletme müdürlüğünde gerçekleştirdiklerini belirten Soysal, “Vatandaşlarımız buraya gelirlerken, yüzde 51 kararlarını almaları gerekiyor. Yani doğalgaza kombi ile mi veya merkezi sistemle mi geçeceklerini bildiren bir karar almalarını istiyoruz. Bu evrak bizde bulunuyor. İsterlerse buradan temin edebilirler. Doğalgaza geçmeyle ilgili işlemi ‘bireysel veya merkezi sistemde doğalgaza geçmek istiyoruz’ diye yazıp bize beyanda bulunurlarsa, onlardan sadece kimlik fotokopisi istiyoruz. Onun haricinde hiçbir belge istemiyoruz. Eğer 5 dolar+kdv parası olan kişiler yanında nüfus cüzdanı ve apartman kurul kararıyla bize başvururlarsa biz onların aboneliklerine başlayacağız. Allah kısmet ederse 17 mahalle sınırı içindeki bütün binalara 30 Eylül 2009 tarihinde doğalgaz verip, insanların gaz kullanmaya başlamalarını sağlayacağız. Ekip ve ekipmanlarımızı bunun üzerine kurduk. Elazığ’da 1 Nisan 2009 tarihi itibariyle altyapı hizmetlerine başlayacağız. İnşallah 2008 yılında yaşamış olduğumuz başarıyı 2009’da da yaşamak istiyoruz.” Dedi


En ucuz enerji birimi 
Doğalgazın diğer enerji birimleri arasında en ucuz ve en kullanışlı bir enerji birimi olduğunu da sözlerine ekleyen Soysal, “Son zamanlarda ulusal basında doğalgazın çok pahalı olduğu veya fiyatında çok fazla artış olduğu söylense dahi, doğalgaz hala en ucuz enerji birimlerinden bir tanesidir. Doğalgaz emniyetli, en ölçülebilir ve depolamaya ihtiyaç duymayan, temiz, havayı kirletmeyen en önemli enerji birimidir. İnsanlar eğer doğalgaza geçerlerse, ayda 1 tüp parası ödüyorlarsa, o bedelin 4/1 oranında düşeceğinin garantisini veriyoruz. Arada çok ciddi bir fiyat farkı var. Isınma amaçlı kullanmasalar dahi mutlaka ocaklarında veya şofbenlerinde doğalgazı kullanmalarını özellikle tavsiye ediyorum. 60 bin abone üzerinde yapılan araştırmaya göre ayda 1 tüp kullanan abone 4/1 oranında masrafının düştüğünü görecektir. Vatandaşlarımız ne kadar hızlı doğalgaza geçerlerse o kadar hızlı geri kazanımda bulunacaklarını söyleyebilirim. Bunun garantisini verebiliriz.” dedi.

 

Yatırım programına göre, Elazığ’da 2009 yılı içerisinde Rüstempaşa, Sanayi, Sarayatik, Akpınar, Nailbey, İcadiye, Rızaiye, İzzetpaşa, Yeni Mahalle, Mustafapaşa, Kırklar, Yıldızbağları, Fevziçakmak, Üniversite, Cumhuriyet, Şahinkaya ve Abdullahpaşa Mahallesi doğalgaza kavuşacak.
