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Milli Eğitim Müdürlüğü ile Elazığ Doğalgaz Anonim Şirketi arasında imzalanan protokol töreninde konuşan İşletme Müdürü Oğuzhan Soysal önemli uyarılarda bulundu.
ABONE OLMAYAN BİNALARA GAZ VERİLMEYECEK
       Milli Eğitim Müdürlüğü ile Elazığ Doğalgaz Anonim Şirketi arasında imzalanan protokol töreninde konuşan İşletme Müdürü Oğuzhan Soysal önemli uyarılarda bulundu. 

    Soysal, doğalgaza geçme kararı olmayan veya aboneliklerini yaptırmayan binalara doğalgaz bağlantılarını yapmayı düşünmediklerini söyledi. 

      Soysal doğalgaza geçme kararı olmayan, aboneliklerini yaptırmayan binalara doğalgaz bağlantılarını yapmayı düşünmediklerini söyledi.

    Elazığ Doğalgaz Anonim Şirketi İşletme Müdürü Oğuzhan Soysal, Doğal gaz aboneliklerinde resmi kurumların önü çekenler olduğunu belirterek resmi kurumlara abonelikte büyük kolaylıklar sağladıklarını söyledi. 

    Mahalli çevre Kurulunun Aldığı kararın çok net olduğun belirten İşletme Müdürü Soysal, vatandaşların bir an önce doğal gaza geçme kararlarını almalarını istedi. 

