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Bu yıl 17 mahalleye şebeke çekmeyi ve servis hatlarının bağlantılarını yapmayı hedefleyen Elazığgaz 6 mahallede çalışmalarını tamamladı. 
         2009 yılı içinde Elazığ’da 17 mahallede şebeke çalışmalarını tamamlamayı programlayan Elazığgaz, bu çalışmalarını altı mahallede tamamladı. Şebekelerin geçirildiği mahallelerde servis bağlantılarını yapma noktasındaki çalışmaların da tamamlanmak üzere olduğu ve bu mahallelerin belediyeye teslim edileceği açıklandı.
         Vatandaşların abone olması konusunda hızlı olmalarını isteyen Elazığ Doğalgaz Dağıtım AŞ İşletme Müdürü Oğuzhan Soysal, servis bağlantılarının yapıldığı caddeleri belediyeye teslim edeceklerini, bu teslimden sonra belediyenin asfaltlama çalışmasına başlayacak olmasının abone olmayan vatandaşlara mali külfet getireceğini söyledi.
         Soysal, servis bağlantılarının yapıldığı bölgeleri yapılacak protokolle belediyeye teslim edeceklerini, belediyenin de bu bölgelerde asfaltlama çalışmalarına başlayacağını belirterek, “Bu çalışma başlamadan vatandaşların abone olmasını istiyoruz. Çünkü bu süreçte yapılacak abonelikte sadece 5 Dolar abone parası alıyoruz. Asfaltlama çalışması yapılmasıyla birlikte vatandaş abone olmak isterse belediyeye asfalt kırım parası ödeyecek. Bu para da kanalın geçtiği yer ile konutlara olan mesafesine göre 1 metrekarelik asfalt için 250 TL bedel demek. Asfalt çalışması yapıldıktan sonra bir vatandaşımız abonelik işlemi yaptırma talebinde bulunursa asfalt kırım bedeli olarak 250 ile 750 TL arasında ücret ödemek zorunda kalacak. Biz bu bedelin ödenmemesi için vatandaşların zamanında abone olmasını istiyoruz” dedi.
         Elazığ’da bu yıl 17 mahallede vatandaşların doğalgaz kullanımına başlamasını planladıklarını ve bu yönde çalışmalarını sürdürdüklerini kaydeden Soysal, “Bu yıl yapacağımız çalışmalar kapsamında 17 mahalle yer alıyor. Bugüne kadar yaptığımız çalışmalar sonucunda Üniversite, Yeni, Kültür, Akpınar, Sarayatik ve Rüstempaşa mahallelerinde çalışmalarımızı tamamladık. Şu anda Rızaiye ile İzzetpaşa mahallelerinde çalışmalar tamamlanmak üzere. Yani altı mahalleyi bitirdik, iki mahalle de bitmek üzere. Böylece sekiz mahalleye doğalgazı ulaştırdık. Mustafapaşa Mahallesi’ndeki çalışmalar da kısa sürede tamamlanacak. Böylece hedefimize bir adım daha yaklaşmış olacağız” diye konuştu.
