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Elazığ Doğal Gaz Dağıtım A.Ş. tarafından başlatılan alt yapı çalışmaları tüm hızıyla sürüyor.
ELAZIĞGAZ : “2010 YILI DOĞALGAZ KULLANIM YILI OLACAK”
       Elazığ Doğal Gaz Dağıtım A.Ş. tarafından başlatılan alt yapı çalışmaları tüm hızıyla sürüyor.Elazığ Doğalgaz Dağıtım A.Ş İşletme Müdürü Zülküf Turhan, yaptığı açıklamada, 2008 yılından buyana Elazığ’da 19 yerleşim bölgesine doğalgaz hattı döşediklerini söyledi.
       Elazığ’da, altyapı yatırım programı çerçevesinde Mustafapaşa, Cumhuriyet, İzzetpaşa, Olgunlar, Rızaiye, Rüstempaşa, Kültür, Üniversite, Yeni Mahalle, Kırklar, Çarşı, Kızılay, Nailbey, Sarayatik, İcadiye, Yıldızbağları ve Akpınar Mahalleleri ile Organize Sanayi Bölgesi, Yurtbaşı ve Yazıkonak Beldelerinde doğalgaz arzını sağladıklarını kaydeden Turhan, 2010 yatırım projesi kapsamında ise Mayıs ayı içerisinde Hankendi beldesine gaz arzı sağlamak için ana çelik boru hattı inşasına ve Elazığ içinde geçen yıl abone olupta boru hattının yapılmadığı sokaklarda çalışmalara başlayacaklarını kaydetti.
     Elazığ’da bugüne kadar 16.5 milyon Dolar yatırım gerçekleştirdiklerini anlatan Turhan, bu kapsamda 35 km çelik boru, 189 km de polietilen boru hattı döşeyerek 70 bin konuta gaz sağlayacak alt yapıyı tamamladıklarını söyledi.
        2010 yılı Nisan ayı itibari ile Elazığ’da yaklaşık 27 bin aboneye ulaştıklarını belirten Turhan, ancak bu rakama göre doğalgaz kullanıcı sayısının düşük olduğunu bildirdi.
          Elazığ’da şuanda 3 bin abonenin doğalgaz kullandığını ifade eden Turhan, “Altyapı çalışmalarımız devam ettiği sırada vatandaşlarımız kış hazırlıklarını yaparak odun ve kömürlerini almışlardı. Bu nedenle birçok abonemiz o dönemde doğalgaz kullanımına geçemedi. Ancak 17 mahallemizde çalışmalarımız tamamlandı. Abone sayımız gün geçtikçe artıyor ve Elazığ’da doğalgaz kullanımı yaygınlaşıyor. 2010 yılı Elazığ’da doğalgaz kullanım yılı olacak” dedi.
       Günümüzde hava kirliliğinin tek çözümünün doğalgaz olduğunu belirten Zülküf Turhan, doğalgazın yaygınlaşmasının zararlı emisyonları azaltarak insan ve çevre sağlığını korumaya önemli katkı sağlayacağını vurguladı. Doğalgazın ayrıca diğer yakıtlara göre daha ekonomik olduğunu da vurgulayan Turhan, Elazığ halkının en kısa zamanda doğalgaza geçerek bu imkandan yararlanmasını istedi.

