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Valilik doğalgaz abonesi oldu

06 Mayıs 2009

Elazığ Valiliği, Valilik hizmet binasının doğalgaz aboneliğini yaptı. 

Elazığ Valiliği, Valilik hizmet binasının doğalgaz aboneliğini yaptı. 

Vali Muammer Erol ve Emniyet Müdürü Fahrettin Coşkun, Elazığ Doğalgaz Dağıtım A.Ş İşletme Müdürlüğü'nü ziyaret etti, İşletme Müdürü Oğuzhan Soysal'dan çalışmalar hakkında bilgi aldı. 

Vali Erol, Elazığlıların ellerini çabuk tutup doğalgaz aboneliklerini yapmalarını, kış mevsiminde doğalgaza geçme işlemleri sırasında sıra bulmakta sıkıntı yaşayabileceklerini söyledi. 

Vali Erol, ''Son güne kalmadan gelecek kışın tedarikini temin ederlerse, hem kendileri için hem de şehir için de güzel bir şey yapmış olurlar. İnşallah hayırlı olur'' dedi. 

Emniyet Müdürü Fahrettin Coşkun ise Emniyet Müdürlüğü hizmet binasının da doğalgaza geçmesi konusunda Genel Müdürlüğe yazı yazdıklarını söyledi. 

Elazığ Doğalgaz A.Ş İşletme Müdürü Soysal ise doğalgaz çalışmalarını sesiz ve çok hızlı bir şekilde yürüttüklerini belirterek, 1 Nisanda başladıkları 2009 yılı yatırım faaliyetleri kapsamında şu ana kadar 22 kilometre ana hat döşemesini tamamladıklarını söyledi. 

Soysal, en düşük abone bağlantı bedelinin Elazığ'da olmasına rağmen en düşük abone sayısına sahip olduklarını, doğalgaza geçmek isteyen vatandaşların biran önce bu işlemlerini gerçekleştirmelerini önerdi. 
Konuşmaların ardından Vali Erol, Valilik hizmet binasının doğalgaz abonelik evraklarını imzaladı.

