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	Elazığ`da,Doğal Gaz Çalışmaları Sürüyor

	Elazığ`da 17 mahallede 70 bin konutu doğal gaza kavuşturacak 2009 yılı yatırım programı çalışmalarına başlandı. 
Elazığ Doğalgaz Dağıtım A.Ş İşletme Müdürü Oğuzhan Soysal, Yunus Emre Bulvarında ana dağıtım hattı çalışmalarına başlanması nedeniyle düzenlenen törende yaptığı açıklamada, Başbakan Recep Tayyip Erdoğan`ın katılımıyla Yazıkonak ve Yurtbaşı beldeleri ile şehirdeki Kızılay mahallesindeki binaların evsel tüketimleri için doğal gaz kullanımını hazır hale getirdiklerini anımsattı. 
Tarım ve Köyişleri Bakanı Mehmet Mehdi Eker`in katılımıyla Elazığ Belediyesi ile 2009 yılı yatırım programını imzaladıklarını hatırlatan Soysal, ``Program kapsamında 17 mahallede 70 bin konutun doğal gaz kullanabileceği bir çalışma yapacağız. Şehrin tüm cadde ve sokaklarına gireceğiz. İlk önce ana dağıtım hatları döşenecek. Daha sonra da cadde ve sokak bağlantıları, sonrasında ise evsel tüketimler için doğal gaz boruları döşenecek`` dedi. 
Elazığ`ın, 5 dolar artı KDV abonelik bedeliyle Türkiye`deki en ucuz doğal gazı kullanacak il olacağını ifade eden Soysal, doğal gaz evsel kullanıma hazır hale gelinceye kadar vatandaşların abone olabileceklerini belirtti. 

-MAHALLİ ÇEVRE KURULU KARARI- 

Soysal, Vali Muammer Erol`un çalışmalarını hızlandıracak yönde katkıları olduğunu söyledi. 
Mahalli Çevre Kurulu`nun bu yönde doğal gazı yaygınlaştırıcı kararlar aldığını belirten Soysal, dağıtım hatlarının geçtiği cadde ve sokaklarda binaların 1,5 senelik bir süreçte doğal gaza geçmek zorunda olduklarını, geçmemeleri halinde belediyeler tarafından bacagazı analizlerinin yapılacağını kaydetti.


