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	Doğalgaz Protokolü İmzalandı

	Elazığ Belediyesi ile Elazığ doğalgaz dağıtım şirketi arasında 2009 yılı yatırım kazı ve üstyapı protokol imza töreni Akgün Otel’de gerçekleştirildi. 
Törene Tarım ve Köy İşleri Bakanı Mehdi Eker, AK Parti Genel Başkan Yardımcısı Necati Çetinkaya, Vali Muammer Erol, Belediye Başkanı Süleyman Selmanoğlu ve Anadolu gaz yetkilileri katıldı. 
Törende konuşan Anadolu Gaz Genel Müdürü Yaşar Arslan, Türkkiye’de gaz kesilmesi gibi bir konunun olmayacağını söyledi. 
Belediye Başkanı Süleymen Selmanoğlu da yapılan protololle belediyenin herhangi bir zararı olmadığını kazı çalışmalarında metrekare fiyat alındığı kaydetti. 
AK Parti genel başkan yardımcısı Necati Çetinkaya ise 18 Ekim 2008 tarihinde Başbakan Recep Tayyip Erdoğan`ın katılımıyla Elazığ`a ilk gazın verildiğini anımsattı. 
Kentin en fazla hava kirliliğine sahip olması nedeniyle doğalgaza kavuşması için milletvekili arkadaşlarıyla hükümet nezdinde yoğun girişimler yaptıklarını anlatan Çetinkaya, Elazığ’ın doğalgaza daha ucuza sahip olacağını söyledi. 
Tarım ve Köy İşleri Bakanı Mehdi Eker, Doğalgazın modern zamanlarda 20 yüzyılda endüstrinin gelişmesiyle birlikte kentleşmenin artmasıyla ortaya çıkan enerji probleminin çözümündeki diğer yakıt türlerine nispetle daha kolay kullanımı, daha temiz bir yakıt olması nedeniyle önemli olduğunu ifade etti. 
Eker, Türkiye`nin bir enerji koridorunda olduğunu belirterek, jeostratejik olan bu konumunu siyasi anlamda stratejik değerine ilaveten kullandığını kaydetti. 
Konuşmaların ardından Belediye Başkanı Selmanoğlu ile Anadolu Gaz yönetim kurulu üyesi ve genel müdürü Yaşar Arslan arasında 2009 yılı yatırım kazı ve üstyapı protokolü imzalandı. 




